

	ACLARACIONES SOLICITUD DE OFERTA	ABS-FOR-18
		VERSION 02
		15/02/2019

Quibdó, 27 de julio de 2021

AGUAS NACIONALES EPM S.A. E.S.P.

PRQ-2021-039

OBJETO: OPTIMIZACIÓN DE BOMBAS TIPO LAPICERO, POZOS PROFUNDOS Y ADECUACIONES EN PLANTAS DE TRATAMIENTO DE AGUA POTABLE Y RESIDUAL DE CIUDADELA MIA

ACLARACIÓN N°1

En atención a las solicitudes de información presentadas por algunos interesados en la contratación del asunto, hace las siguientes aclaraciones, las cuales deberán tenerse en cuenta para la elaboración y presentación de la oferta.

1. La firma HIDROMECANICA ANDINA SAS; mediante (correo electrónico del 26 y 27 Julio) manifiesta lo siguiente:

1.1. Pregunta

Estimados Señores,

Nuestra empresa está interesada en participar en el proceso en mención; sin embargo, con el fin de poder presentar nuestra mejor oferta respetuosamente solicitamos ampliar el plazo de presentación de ofertas hasta el jueves 4 Agosto 2021.

Esta extensión nos permitirá confirmar con nuestros proveedores su mejor oferta técnica y económica y poder así entregar una propuesta competitiva y técnicamente completa a Ustedes.

Respuesta: Una vez revisada su solicitud Aguas Nacionales EPM S.A. E.S.P, decidió ampliar la fecha de cierre, por lo tanto, lo invita a ingresar al link.

https://intranet.aguasdetrato.com/sac/proceso_contratacion.php?id=139

mediante adenda #1 se modifica la fecha de cierre para presentar ofertas.

1.2. Pregunta

Nuestra empresa está interesada en participar en el proceso en mención; sin embargo, con el fin de poder presentar nuestra mejor oferta respetuosamente solicitamos que la oferta sea abonada por un ingeniero mecánico y que el ingeniero residente pueda tener esta profesión.

Esta extensión nos permitirá presentar una oferta con el personal calificado para esta actividad.

Respuesta: Mediante adenda #1 se modifica el numeral **2.2.12 Firma y Abono de la oferta**, la cual podrá observar ingresando al link https://intranet.aguasdetrato.com/sac/proceso_contratacion.php?id=139

	ACLARACIONES SOLICITUD DE OFERTA	ABS-FOR-18
		VERSION 02
		15/02/2019

1.3. Pregunta

“Adicionalmente deseamos consultar, según el punto c. numeral 3. Obligaciones del contratista de las condiciones particulares del proceso, ¿Qué permisos y/o licencias se deben gestionar para esta intervención?”

Respuesta: Se aclara que, por la particularidad de este proceso, para su ejecución no se requerirán permisos y/o licencias.

2. La firma BYR INGENIERIA DE FLUIDOS S.A.S; mediante (correo electrónico del 26 y Julio) manifiesta lo siguiente:

2.1. Pregunta

Los certificados de experiencia deben ser por valor igual o superior a 80 SMMLV: solicitamos que este valor no sea fijado en un monto máximo ya que los certificado de experiencia con los cuales cuenta nuestra empresa son por valores inferiores al monto solicitado, podemos cumplir con el valor total solicitado de 400 SMMLV pero con contratos de menor cuantía.

Respuesta: Se aclara que, por la particularidad de este proceso, AGUAS NACIONALES EPM S.A. E.S.P. considera importante que el oferente seleccionado sea idóneo, posea una experiencia suficiente que garantice la ejecución del contrato; razón por la que se acoge parcialmente su solicitud, verificar adenda #.1 publicada.

2.2. Pregunta

Igualmente dentro de los contratos de optimización de plantas tenemos certificaciones de suministro e instalación de estos equipos, queremos consultar si se consideraría como una experiencia válida para el proceso.

Respuesta: De acuerdo a lo referido en las condiciones particulares del PRQ-2021-039, expresamente se indica la experiencia requerida como requisito de participación, experiencia que deberá estar relacionada con el objeto de la precitada contratación y/o proyectos donde se haya ejecutado obras de construcción y/o mantenimientos y/o lavado de pozos profundos para sistemas de agua potable, verificar adenda #1 publicada.

2.3. Pregunta

Teniendo en cuenta estas consultas deseamos solicitar una extensión en el tiempo de entrega de la propuesta para el próximo jueves 05 de agosto con el fin de poder realizar el trámite de poliza matriz.

	ACLARACIONES SOLICITUD DE OFERTA	ABS-FOR-18
		VERSION 02
		15/02/2019

Respuesta: Una vez revisada su solicitud Aguas Nacionales EPM S.A. E.S.P, decidió ampliar la fecha de cierre, por lo tanto, lo invita a ingresar al link.

https://intranet.aguasdetrato.com/sac/proceso_contratacion.php?id=139
mediante adenda #1 se modifica la fecha de cierre para presentar ofertas.

Atentamente



DARLYN PALACIOS PALACIOS
Líder Gestión Técnica

Proyectó: Edinson Nagles Vergara / Profesional Proyecto
Revisó: Demetrio Chavez / Profesional Proyecto
Revisó: Zulith Mosquera Moreno / Profesional Proyecto Jurídica
Anexos: Oficios y correos de observaciones de oferentes.



Medellín, 26 Julio 2021

Señores
Aguas Nacionales EPM SA ESP
Loma Cabí – Acueducto
Barrio Niño Jesús
Quibdó, Chocó

Asunto: PRQ-2021-039
Optimización de Bombas Tipo Lapicero, Pozos Profundos y Adecuaciones en Plantas
de Tratamiento de Agua Potable y Residual de Ciudadela Mia
Solicitud ampliación de plazo para presentación de ofertas

Estimados Señores,

Nuestra empresa está interesada en participar en el proceso en mención; sin embargo, con el fin de poder presentar nuestra mejor oferta respetuosamente solicitamos ampliar el plazo de presentación de ofertas hasta el jueves 4 Agosto 2021.

Esta extensión nos permitirá confirmar con nuestros proveedores su mejor oferta técnica y económica y poder así entregar una propuesta competitiva y técnicamente completa a Ustedes.

Agradecemos de antemano su atención y respuesta positiva a esta solicitud.

Atentamente,

DIEGO BELALCÁZAR
Gerente
HIDROMECAÁNICA ANDINA SAS

	ACLARACIONES SOLICITUD DE OFERTA	ABS-FOR-18
		VERSION 02
		15/02/2019



Medellín, 27 Julio 2021

Señores
Aguas Nacionales EPM SA ESP
Loma Cabí – Acueducto
Barrio Niño Jesús
Quibdó, Chocó

Asunto: PRQ-2021-039
Optimización de Bombas Tipo Lapicero, Pozos Profundos y Adecuaciones en Plantas de Tratamiento de Agua Potable y Residual de Ciudadela Mia
Solicitud abono de oferta Ingeniero Mecánico

Estimados Señores,

Nuestra empresa está interesada en participar en el proceso en mención; sin embargo, con el fin de poder presentar nuestra mejor oferta respetuosamente solicitamos que la oferta sea abonada por un ingeniero mecánico y que el ingeniero residente pueda tener esta profesión.

Esta extensión nos permitirá presentar una oferta con el personal calificado para esta actividad.

Agradecemos de antemano su atención y respuesta positiva a esta solicitud.

Atentamente,


DIEGO BELALCÁZAR
Gerente
HIDROMECAÁNICA ANDINA SAS

Hidromecánica Andina SAS - NIT: 800.210.716 – 8 - www.hidromecanicaandina.com info@himec.co

Responder Responder a todos Reenviar MI

Z
martes 27/07/2021 10:15 a. m.
zulith.mosquera@aguasdelatrato.com
RV: PRQ-2021-039 Solicitud abono oferta

Para 'Edinson Nagles'; 'Darlyn Jesús Palacios Palacios'; 'Demetrio Chavez'
CC julia.arias@aguasdelatrato.com

 PQR-2021-039 Solicitud abono de oferta.pdf
120 KB

Enviado el: martes, 27 de julio de 2021 9:46 a. m.
Para: atencionproveedores@aguasdelatrato.com
CC: edinson.nagles@aguasdelatrato.com; Diego Belalcazar
<diego.belalcazar@HIMEC.CO>
Asunto: PRQ-2021-039 Solicitud abono oferta

Buenos días.
Con el fin de presentar nuestra oferta para el proceso PRQ-2021-039, adjunto enviamos nuestra solicitud de la inclusión del abono de la oferta por un ingeniero mecánico.
Adicionalmente deseamos consultar, según el punto c. numeral 3. Obligaciones del contratista de las condiciones particulares del proceso, ¿Qué permisos y/o licencias se deben gestionar para esta intervención?

Quedo atenta, muchas gracias.
Cordial saludo,

Camilo Alejandro

100%

12:05 p. m.
27/07/2021

	ACLARACIONES SOLICITUD DE OFERTA	ABS-FOR-18
		VERSION 02
		15/02/2019

Consulta Proceso de Contratacion No. PRQ-2021-039 - Mensaje (HTML)

Archivo Mensaje Ayuda ¿Qué desea hacer?

ByR Ingeniería - Ing. Ana Maria Valero Alarcon <avalero@byr.com.co> | atencionproveedores@aguasdelatrato.com; ByR Ingeniería - Ing. Diego Alejandro Mejía Restrepo; + 1 -

lunes 6:13 p. m.

Consulta Proceso de Contratacion No. PRQ-2021-039

Mensaje reenviado el 26/07/2021 6:29 p. m.
Mensaje enviado con importancia Alta.
Si hay problemas con el modo en que se muestra este mensaje, haga clic aquí para verlo en un explorador web.

En la experiencia solicitada se especifica que:

2.2.7. Experiencia

El oferente deberá anexar experiencia relacionada con el objeto de la precitada contratación y/o proyectos donde se haya ejecutado obras de construcción y/o mantenimientos y/o lavado de pozos profundos para sistemas de agua potable, con mínimo cinco (5) certificados de contratos terminados, durante los últimos diez (10) años anteriores a la fecha de cierre del proceso por valor acumulado igual o superior a 400 SMMLV, donde cada certificado debe ser por valor igual o superior a 80 SMMLV.

El oferente deberá aportar en la oferta los documentos que no estén en el Sistema de información de Proveedores y Contratistas; así mismo deberá indicar cual o cuales de las certificaciones que reposan en el Sistema, acreditan el cumplimiento de su experiencia.

En el caso de experiencia con EL CONTRATANTE, el oferente deberá relacionarla indicando el número del contrato ejecutado. En los contratos ejecutados en consorcio o unión temporal u otra forma asociativa, solo se considerará como experiencia para el cálculo del valor requerido, el porcentaje de participación del oferente en el mismo.

Los certificados de experiencia deben ser por valor igual o superior a 80 SMMLV: solicitamos que este valor no sea fijado en un monto máximo ya que los certificados de experiencia con los cuales cuenta nuestra empresa son por valores inferiores al monto solicitado, podemos cumplir con el valor total solicitado de 400 SMMLV pero con contratos de menor cuantía.

Igualmente dentro de los contratos de optimización de plantas tenemos certificaciones de suministro e instalación de estos equipos, queremos consultar si se consideraría como una experiencia válida para el proceso.

Teniendo en cuenta estas consultas deseamos solicitar una extensión en el tiempo de entrega de la propuesta para el próximo jueves 05 de agosto con el fin de poder realizar el trámite de poliza matriz.

Quedamos atentos a sus comentarios,

Saludos

Windows taskbar: 12:07 p. m., 27/07/2021